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2 2(cosE —1sin E)
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iRsin@
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2e
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i2x
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[2 Sin(ﬁ)]e‘ arctan[c tan(a / 2)]
2

ee';e(cos1+isinl)

cos(Rsin @) +isin(Rsinf)

3 l-cosa+isina

6 i—i-\/;

%ﬂzkn,k L0142,

V2 ++/2 (cos@+isin@)=~/2 +/26",0 = arctan(1 ++/2);
V2 -~/2(cos@ +isind) =2 —~/2€",60 = 1 + arctan(l — /2);
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—512+i512+4/3

Ja+ib
1 %[\/\/a2 +b’ +a+i\/\/a2 +b* -a]

2

1

). 2%e

2 i

i(7/6+2n7/3)
e(

1+ 2ixV/ x> =1

i37[/4+2k7r
3

(k=0,1,2)




V1+2ixvVx> -1 = p+iq,(p,q € R) p.q

14+2xiVx2 =1 =(p* —q°) +2xyi

p*-g’ =1
pg = Xv/x* -1
p=+X,0q=+Vx" -1
AL 2iXVXE =1 = 2(X+ X = 1i)

+X, +x* =1
*
15 1z=1, ab |20,
bz+a
|z|=1,..2Z2=1.2=1/7
‘az+b‘ ‘(az+b)7’ |(az+b)z‘ Iaz+b“_’ ’az+b
bz+a '(bz+a)z ' bzz+az  b+az b+az
1.6 a+ib P(z)=a,z" +a,z"" +
a—ib
a, a a, a, =a, a =a,

Pla~ib)=0 a-ib  P(z)=0
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|Zl+zz ’2+‘21_22 ’2:2(‘21 |2+’22 ’2)7

(Real).

~-+a,,z+a,=0




18 (1+)"=(1-i)" n

a+)"= 2%(cos%+ isinZ)" = 2%(005‘17”+ i sin %)

1-n"= 2%(cos§—isin%)” = 2%(cos’17”—isin’17”)

sin & = —sin & sin =0 2 =kz,n=4k,(k=0,£1,£2,---)
1.9 sind,cos &
1 cos5@ 2 sin56@

(1) cos’@—10cos’ @sin’ @ + 5cosPsin* &
(2) 5cos*@sin@—10cos’ @sin’ O +sin’ @

1.10 w 1 n w1
1+W +W? +---+w"" =0

w" =1
ED!

N+’ +o’ +-+0" =

111 a,, B, (Cauchy)

n n n n
‘zakﬂk < (Z‘ o |l B D*< Z‘ ay ‘2Z’ B B
k=1 k=1 k=1 k=1

n

n n
‘Zakﬁk ’SZ‘ak | By |
k=1 k

=1

n n n n
|zakﬂk < (2’ o |l B )* < Z’ o ‘ZZ‘ﬂk I,
k=1 k=1 k=1 k=1

. 1 .0

sin(n+—)8 —sin —

1.12 cos @ +cos26+cos30+---+coshd = 2 5 2.
2sin5

cosg—cos(n +l)49
sin@+sin26+sin30 +---+sinnf = 2 2
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1.13

I 0<Re(z)<l 2 2<|z-z|<3 3 ¢, <argz<p 4 O0<Im(z)<n

2-1]
5 ——<2
z+1|
1 Xx=0 x=1 1 2 Z,
2 3 3 (2 —,) 4
5 4
-0 y= 2= R=_
y y=z 5 3 Z 3
1.14
. T
1 _1)\==
arg(z 1) 2
2 |z-2+|z+2|=5
1 Z=X+iy arg(z—i)=%
Re(z—-i)=x>0 -1 =
arctan——=—
Im(z-i)=y~1>0 X 4
y=x+1
x>0
. T
z Z, =1 z, 2

2 Z=X+1Yy
2-2 = (5-|z+2)] =25+]z+2] ~ 10z +2|

l2-2 ~|z+2] =25 =10]z+2]

(8x+25)" =100z +2* =100(x* + 4x+ 4)+100y>
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N | D

3 3
2 2
1.15
1 2<|z-i|<3 2 Re(iz)>2
3 Z—_3>1 4 —l<arg(z)<-l+m
z-2 8
5 |z-1<2z+1 6 |z-1+[z+2|<5
7 |z-2|-|z+2|>1 8 zz+iz—iz<1
1 i 2 3
2 y<-=-2
1
3 7z 3 z 2 Z2<2—
2
4 y = kx k =—tanl
5 (z - 1)(2 ~ 1)< 4z + 1)(2 + 1)
322+52+52+3>0
x2+y2+2§x+1>0
( 5)2 , 16
X+=| +y° >—
3 9
6 z=1 z=-2 5/2
7 4x2—iy2>1 (x<—1)
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8 x2+y?=2y<l  x*+(y-1]<0 x=0 y=1

z=1
1
1.16 w=—
z
€]
2 y =X
3 x>1
1
1 I —
()| | | ‘|\z\:2 2
1 1 1-i 1 -1
2 W=—= =—,Uu=—\Vv=—, u=-V
z x(1+i) 2x 2X 2X

3 x1 = 1' Ly o V=Y utavi=u
1+iy  1+y? 1+y? 1+y?
z 0 W=o00 x>1 uw+vi<u
1.17
1 f(z)=2x+iy? z,=2i 2)f(z):i[i—£} z,=0
2ilz z

1 f(Z):U(X, y)+iV(X, y) ZO :X0+iy0

lim u(x,y)= lim 2x=0

(x.y)-(0.2) (x.y)-(0.2)
lim v(x,y)= lim y*=4
(x.y)-(0,2) ( y) (x,y)—>(0,2)y

. lim f(z)=0+4i=4i

f(Zo): u(xo,y0)+iv(x0,y0)=4i

. lim f(z)= f(z,)=4i

f(z)=2x+iy>  z,=2i

2 Z=X+1Y




Xy

lim 2 Xy
(cy)>(0.0) x* 4+ y?
2k 2k
lim 2— y ~=1li - = 5
D00 XY 0 1kt 1+k

lim 2—
(cy)>(0.0) x* 4+ y?

. l[z Ej
lim—| =——
-0 Q1 7 7

(X Yo)

lim f(z)= f(z,) f(z)
2 f(z)
Xy
R 0,0
ey = (00)
(0,0) f(z) z=0
1.18 f(2) z, =X, +1iy,
1 -f(@2)
2 (@]
(
1.19 Matlab, Mathcad, Mathmatic




(1)—i+3—i,; ) 1 3) w

-; ;o (4) i+1 =417
1+1 2+31 21

a=[-i+3i/(1+i) 1/(2+3i) (2+31)*(3-4i1)/(2i) i+iN7-4*i~17]
real(a)

imag(a)
conj(a)
abs(a)
angle(a)
1.20
N 6 i L
) (3+1)><l @ A+ G) (-5 @) D
+31

(B+i)*(1-i)/(1+31)
(1+i)"6
(1-1)~(1/3)
-1H™(1/6)

1.21
2’+8=0

s=solve("z"3+8","z")

1.22

z (I=1,2,---,n) 2"-1=0 n>2

N=100;Sum=0;
for k=1:N
z(k)z=exp(i*2*k*pi/N);

end

for k=1:N
Multiplex=1;
for m=1:N
it m~—=k
Multiplex=Multiplex*( z(k)-z(m))
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end
end
Sum=Sum+1.0/Multiplex

end

1.23 Matlab,Mathcad,Mathmatic,C/C++

% exercise 1.23(1)

%n=input("please enter sides n=")
n=17;

r=1;

x1=-r:0.01:r

g=1-x1.72

yl=sqrt(q);

a=2*r*sin(pi/n)

N=0:1:n
x=a/(2*sin(pi/n))*cos(2*pi*N/n)
y=a/(2*sin(pi/n))*sin(2*pi*N/n)
plot(xl,yl,"m",x1,-yl, " m",X,y);
title(C" )

% exercise 1.23(2)

t=exp(i*2*pi/17);
p=0.5*(sqrt(17)-1);
q=-0.5*(sqrt(17)+1);
r=0.5*(p+sqrt(p”2+4));
s=0.5*(g+sqrt(g"2+4));
X=0.5*(r+sqrt(r"2-4*s));
a=sqrt(2-x)
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0.8

0.6

0.2

1.24

n=2*round(1000*random("beta”,1,1))+2

%n=input(“please .enter n=")

su=1;

sum=0;

R=0;

Q=0;

for j=1:n
N1(J)=round(1000*randn(1,1));
N2(j)=round(1000*randn(1,1));

if j==1
NGD=N1G)+i*N2(g);
else

for m=1:j-R-1
it NL@)==real (N(m))&N2(G)==imag(N(m))
N1(3)
N2()

10



N(m)
R=R+1
Q=Q+1
i
m
break
else
end
end
if Q==0
N(-R)=N1G)+i*N2();
else
Q=0
end
end
end
for k=1:n-R
for j=1:n-R
if j—=k
su=1/(N(k)-N((g))*su;
end
end
sum=sum+su;

su=1;
end
sum
2.1
1 f(2)=x-iy’ 2 f(z)=z 3 f(z2)=|zf 4 f(z)=c"cosy+ie*siny
1 f(z)=x>—iy® =u(x,y)+iv(x,y)
; ou , Ou ov ov
y)= y)=-y? Hoaee g Yo Yooj
uey) =2 wley)=-y' Z=3 D=0 20 =3y
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ox oy
N__ou
OX oy
3x* = -3y’ X*+y’ =0 x=y=0
Xx=y=0 CR f(z) z=0
f(2)
2 f(z)=z=x-iy Z,
. f(z, + A7)~ f(z,) _ lim AX =14y :{1, Ax#0,Ay =0
720 Az 2250 AX 4+ 1Ay -1, AX = 0,Ay # 0
Z, f(z)=2z Z,
3 f(z)=lz =% +y’ =ulx,y)+iv(x,y)
u(x,y)=+x>+y> v(x,y)=0
(x,y)#(0,0)
a_ o ow_y o
X xP4y? Oy (xP4y? OX 0y
V(x,y)#(0,0) CR
2
(x,y)=(0,0) i U0)=u(0.0) _ 0 x|
X—0 X x—0 X x—=>0 X
2u00) i (@)=l 2=0 f(2)-
ou
(X,y)¢(0,0) &
ou oV ov
2 ks iy C-R 5 :0,0
®oad (x3)-(00)
ou ou
— — 0,0
vl u(x,y) (0,0)
4 f(z)=e"cosy+ie*siny=u(xy)+iv(x,y)
u(x,y)=e*cosy Vv(x,y)=e*siny
« ov au < . ov ou ou
—=¢"cosy=— —=-e'siny=—+ = — —
oy oy x X oy
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f'(Z)Z f(Z) e f'(z)=¢"cosy+ie"siny =expz =¢

1 cosy siny 2krz e’ 2xi
2 e 0

2.2 f(z)=u(x,y)+iv(x,y) D f(z)

f(z)=u(x,y)+iv(x,y) D &a UV D

(x,y)e D C-R b —=0 (xy)eD
u(x,y)=A (x,y)eD
f(z)=A zeD A

2 f(Z)=ulxy)-iv(xy)=u(xy)+i-v(x.y)] D

ou _ o(-v) v

au__akv)
oy OX OX
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N__ KN NN
oy oy ox ox
8_u:@:0 (x,y)e D @:a—uzo
ox oy ox oy
D u(x,y)=A v(x,y)=B  f(z)=A+iB
3 f(z) =yul(xy)+v:(x,y)=C (x,y)eD
I C=0 |f(z)=0 zeD<e f(z)=0 zeD
2° C=#0 u?(x,y)+v’(x,y)=C* #0 Xy
ou ov
u&+v&=0
R TRV (xy)eD
Uu—+v—=0
oy
b e
ou au (y)eD
vV—+u—=0
OX oy

u?(x,y)+v*(x,y)=C? %0

ou ou
—=—=0 D
~ "3 (x,y)e

—=—= (x,y)e D

3 arg f(z)s zeD argw
£ arctan o y)_ =C  u*(xy)+vi(x,y)=C> %0
u(x,y)
v(x,y)=0
Ir- C=0 D
u(x,y)>0 (xy)e

27 C=0 c X 'y
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o _ M
OX 8X:O @_Va_u:()
u® +v? (u2+v2¢0) oX  OX
ov ou ov _ou
— =V Uu—-v—=0
o ¥ _, o oy
u’+v?
b
u%—vg—izo
Y (x.y)eD
V——u—-=0
oX  OX
ou ov
oo’ 2 0 . —=—=
u?(x,y)+v?(xy)= " o
b N_g NM_g
oy oy
f(z)=A+iB zeD A B
5 - au(x,y)+bv(x,y)=c (x,y)eD a b ¢ 0
a’+b> =0 Xy
aa—u+b@:0
ox  OX
aa—u+b@:0
oy
aa—u+b@:0
oX  OX
b@—aﬂzo
oX  OX
X _o
a’+b>#0 X (x,y)e D
ov
oo
OX
y Mg M_
oy oy
f(z)=A+iB zeD A B
6 1° Im(f(z))=C-= f(z) D 1 Im(f(z))=C#0
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ov ov
—= —=0 D b
x-0 (x,y)e
ou ou .
= 550 (x,y)e D f(z)=A+iB zeD A B
X
2° Re(f(z))=C  u(x,y)=C  (x,y)eD
Z—iz %EO b %EO %E f(z)= A+iB
7 f’(z):a—u+iﬂ D f(z)=0 N_y Ny
OX  OX OX OX
ou ov
b —=0 —=0 (x,y)eD
o Py (x.y)
f(z)=A+iB zeD A B
f(z) D
f(z)=1 1
3 f(z)=] D
2.3
w ey Wl
o pop op pop
X=pcose,y=psing
) o> 0°
24 f(z)=u(x,y)+iv(x,y) D (@(_”WJ“(ZY:“'
(2] =u’(xy)+v2(x.y)=G(x.y)
0°G ( ujz [avjz ou |
=2|l—| 4| —| tU—5+V—
ox* | \ox OX ox* o ox*
G _(aujz (avjz u o]
=2 — | *| | tU5+V—
oy oy oy oy |
f(z) D
)= M YN
ox ox oy oy
2 2 2 2
()58 43
) \ox) \ay) oy
u v Au=Av=0 1+ 2
0°G 0°G ,
6X2+ay2 _4|f(Z]2

C-R
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f’(z):a—u+i@:@—ia—u 3 AU=0 Av=0
ox ox oy oy

25 f(z)=u(x,y)+iv(x,y) u(x,y)=C
v(x,y)=B f'(2)=0 C B
fz)=0  (xy) u(x.y)=C
 _dy__ajou_au jov
" dx  ox/ oy ox/ ox
dy ov ov /ou
_B K =4y _ NV _ oV /ol
v(x.y) * dx  ox/ oy ox/ ox
kk, =-1 u(x,y)=C v(x,y)=B
ou ov
—=#0 —=0 =C
2 =20 o (x.y) u(x,y)
dx dy
—=0 =B e =10
ay v(x,y) Y
ﬂ;:&O a—U:O
OX OX
1.
2 f(z)#0
2.6 f(z)=u(xy)+iv(x,y) z
1ou(xy)=2y(x-1) f(2)=—-i 2 v(x,y):arctan% X > 0
f(z)=u(xy)+iv(x,y) u(x,y) v(x,y) CR
1ou(x,y)=2y(x-1) %:g—i:Zy
ov ou
,y)=y>+C C N__A
v(x,y)=y* +C(x) () x Py
C'(x)=-2(x~1)
C(x)=-x*+2x+C, C,
v(x,y)=y? — x> +2x+C,
X=2 . .
/=Y) V=0 f(2)=iC, =i C, =-1

f(z)=2y(x—1)+i(y> - x* +2x—1)

f(z)=—-i(z-1y
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) C.R 00 or
XN _
06 or
V=arctan1=<9 X>0 He(—z,zj ﬂ=1 @=0 ra—u=1
X 2 00 or or
a_1
o r
u(r,d)=Inr+Cc(@) c(@) @
ou ov
—=C'¢)=-r—=0 C(@¢)=C, C
U _clo)--r2-0 clo)=c, ¢
u(r,0)=Inr +C,
f(z)=u(r,0)+iv(r,0)=Inr+C, +i@
r=|z| t9=arctan1:argz (x>0)
X
f(z)=1In|z|+iargz+C,
27 v(x,y)=e™siny p v
f(z)=ulxy)+iv(xy)
v(x,y)=e™siny
—=pesiny L:pzepxsiny @:epxcosy —=—¢e™siny
OX ox’
2 2
AV:%+%:epxsmy[p2—l]=0 p==l
1 p=1 v(X,y)=e"siny 1-32
u(x,y)=e*cosy+c f(z)=e*cosy+C+ie*siny=e’+C

C

2 p=—1 v(x,y)=e*siny u(x,y)=-e*cosy+C, C,

f (z) =—e “cosy+C, +ie *siny=—e* [cos(— y)+isin(— y)]+ C,=—e¢*+C, [

1 (1+i) 2 1 Z=X+iy 3 In(-1i)

1 (1 + 1)' = eﬂn(m) _ ei[lnﬁ“%“ﬂ(”} —(%Jrzkj;;mn\/}

2 1F =Y = e(x+iy)(i2k7r)

=€

k

= ¢ (cos 2kmx +isin2kx) (k= 0,£1,42,--)
k=0 1" =1

18




3 In(~i)=In|-i+iarg(~i)+i2krz = —i% +i2kzr  (k=0,£1,%2,--)
4 iV (k= 0x1,42,---) 5 In2+i2k+1)z (k =0,£1,%2,--)
i
(). 11 k=0

2.9 sinz+cosz=0
iz —iz iz —iz
. —€ e +e ] . _ .
SinZ+cosz= —+ =0 .e"(I-1)=—e"(+1)
21 2
o :_1+i i :ei(znﬂ—%)
1—i

LZl=nr-r/4, (n=0,£1,£2,--+)

2.10
1 sinz=0 2 1+e*=0
iz —-iz
) e‘—¢
2 San:—:O
21
iz —iz i2z
e =¢ e =1
i2z=Inl=12kxr
z, =kz kK

3 e’+1=0 e =-1
z, =In(-1)=i2k +1)z  k

Z, =7l
2.11 [0 COSZ=w
iz —-iz
c0sZ = S t=¢' cosZ:l(t+1j
2 2 t
t=e"” =e’(cos X +isinx) t20 t 0
%(t+%j:a) t2 —2wt+1=0 t=w+Jw’ -1

w? =1

el =w+Vo’-1%£0
z =lln(a)+\/a)2 —1)=—iln(a)+\/a)2 —1)

1

o+Vo’ -1#0 w
1
[—1,1] 2 7 o a):—iln(z+\/22—1)
@ =CoSZ sin z
212 w yA sin(z+a)):sinz
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sin 7 el(zm})_ e—1(2+a)) —ell_e iz @

eiZZ.eiw(l_e—iw):_(l_e—ia)) 7 022,610 £
1-e”=0 —iw=Inl=i2kzr k
=2mzx (m=0,£1,£2,--)
2.13
2.6.1
2.14 2, =2, 7, =3", 7, =(1+i), z, =i

zl=exp(1-i*pi/2)

z2=3"sqrt(2)

for k=0:9 % 9
z3=exp(i*(1.0/2*log(2)+i*pi/4+i*2*pi*k))
z4=exp(i*(i*pi/2+i*2*pi*k))

end

2.15 z, =Ln(-3+4i), z,=In(i-1)

for k=0:99 %99
z1=log(-3+4*i)+i*2*k*pi

% MATLAB log <) In
end
z2=log(i-1)
2.16 sinz=2
s=solve("sin(z)-2","z")
% z
2.17 Arctan(l+1)
atan(l+i)
2.18 e'+1=0

s=solve("exp(z)+1","z")
2.19 Matlab,Mathcad,Mathmatic sinz, cosz, tanz, ctanz

%(1) sinz
z=15*cplIxgrid(30);
cplxmap(z,sin(z));
colorbar("vert™);
title("sin(z)")
20




sin(z) ¥ 10
i 15

% (2) cosz

figure
z=15*cplIxgrid(30);
cplxmap(z,cos(z2));
colorbar("vert");
title("cos(2)")

cos(z) ¥ 10

%(3) tanz
figure
z=15*cplIxgrid(30);
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cplxmap(z,tan(z));
colorbar(“vert");
title(C"tan(2)")

taniz)

...

200

%(4) ctanz

figure
z=10*cplxgrid(30);
cplxmap(z,cot(z2));
colorbar("vert");
title(CCcot(2)")

cot(z)

—E

2.20 Matlab,Mathcad,Mathmatic

22




Of@=2; Of(n=7

% 2.20 (1)
[X,Y,Z]=peaks;
Z=X_."2-Y ."2; %
contour(X,Y,Z,12)
title(C"f(2)=z"2 % ( DY)

fiz)=z? %IRERSE{H e E (S B

_—————
2
1
0
-1
2
3 y////f::::::::;::::::iaaa“xﬂ
3 2 -1 0 1 2 3
Z=2 FX.*FY;
figure
contour(X,Y,Z,12)
title("f(2)=z"2 % ( DY)
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flz)=z* % ERE{H Mk E (i)

% 2.20 (2)

figure

[X,Y,Z]=peaks;

Z=X_."2-Y ."2; %

contour(X,Y,Z,12)

title("T(2)=z"3 % (
flz)=z® %IEREE ML E (EHE)

)%

3 W
2
1
0
-1
2
3 w///fi::::::;:::::rhhxﬂm
-3 2 -1 0 1
Z2=2 _*X_*Y;
figure
contour(X,Y,Z,12)
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title("f(2)=2z"3 % ¢ D)

; fiz)=z" %K &5 3% {H Mk B (15 )

2_
1|
U L
AR
2
3 L
-3 2 -1 0 1 2
3.1 f(2) 1 2
dz
3.2 mm:ﬁ—f ~
0
dz
3.3 UjLZz_aZ' a>0 L

1 ()|z|=al2;, |z—-alFa; (3)|z+al=a
(o 2 = @3)-=

a

3.4 _[ Imzdz C
C
241
|z]=1 1 -1
|z—al=R (R>0)
(O1+i/2;(2)-n/2;(3) - 7R’
z
3.5 —dz
mc | 7 |
Mzl=2; Q)|z|=4
(1)4mi; (2)8mi
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3.6 jn+2icos£dz
0 2

e+l/e
3.7
m 4z 2 |]j ze’dz (3)Dj ZL; (4)U] 2
1 cos 2 22 =172 427 +4 =2+ (2 +2)
1 0o 2 0 3 0 4 _4751‘
4+1
3.8

e’ . .z
(I)I]j\z\=2 z-3 dz; (2)[’12‘:2 (Z — 1)2 (22 + 1) @z

cosz €
& )Dj\z -1 (7 — (4)[[]\1\:1 7’(z-2) @

dz
(S)m\z\:l?dz’ (6)[].]\1—1\:2 Z2(22 + 4)
10 20 3 -micosi 4 —>m 5 M 5 _T
2 12 8
3.9
1 %i i
1 (1)j0zsinzdz; (2)]0‘ ch3zdz; (S)Io(z—l)e‘zdz
(1)sinl—cosl; (2)11; 3)1—cosl+i[sin(1)—1]
CcoSZ
3.10 (1)['@61&2 -z C :z=2 C,:|z[=3
[ﬁ e—3dz lal=1
lZ=1(z —a)
1 0 2 lal>1,0;]al<1,me%
311 L b b b
L b
e
L(z+b)(z-b)
L th  1=0; 2 L b I1=2% L -b I=-2 3
=0
e . . ,
3.12 h(z)= mng . h(), h(-i) 1zZ>2  h(2)
h(i) = 1(—/3 +1);h(=i) = n(\/3 +i);| z|> 2,h'(z) =0
ze’
3.13 a C
DjC(z—a)3
1
—(2+a)e?
2( )
314 C z|=1 a1
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i el rer (3D
=z-al |2 (apl)

laf* -1

315 m _dz Ihligfﬂﬁzdgzo
2=z 42 0 5+4cos@
|dz|
3.16 aj#r
0. apakn
c:z=re’ =|dz|=Ldz, at lz|=r
3.15.
sinlg
f()= [ —4-d¢
g2 & 77
f(1-2i), (D), ')
COSZ
3.18 2 —dz
Ij\z\:l eZZZ
x|
3.19 3.15 [ 1420050 45
0 S5+4cos@
syms X;
I1S=int (" (1+2*cos(x))/ (5+4*cos(x)) ", "x",0,2*pi) %
vpa(lS)
3.20

3ui . & i _z
M, =Lﬁe dz; @), :jo ch3zdz; 3)l, =j0(z—1)e dz;
Mn4zr1+%nzz’ 1

1 cos”z

(
Matlab

syms z;

IS1=int("exp(2*z)","z",-pi*i,3*pi*i) ;
I1=vpa(lSl)

% (2)

1S2=int("cosh(3*z)","z",0,pi/6*1) ;

12=vpa(1S2)

% (3)

1S3=int("(z-1)*exp(-z)","z",0,1)

13=vpa(lS3)
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% (4)
1S4=int( "(1+tan(z))/(cos(z)"2)","z",1,1)
14=vpa(l1S4)

4.1
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2 2
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» i | COST— SN
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o N o n n
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w COS—— sin——
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iﬂ il Z“’:l iﬂ
n1 N np.n 4on n N
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2) |—==— N — —
n*l n’ Z‘nz nz_:‘ n’ énz
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4.2 D a,(z-2)" z2=0 7=3
n=0
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k k
. (141 = 1+1
4.3 lim S S, = (—j Z[—j
n—-+oo o 2 = 2
I1+1 V2
o=—-. | |=-——-<1
2 2
no . a(l—a”) a a"
S, =)« :a@+a+ +a )— = -
= l-«a l-a 1-«




n+l1
lim S, = lim| 2% |- ¢
n—+0 N—>+00 l_a l_a l_a
1+1
o=—
2
limS, =i
N—-+oo

L. S, iak

k=1
la] <1=>a" -0 .S, iak
k=1
4.4 i|ak| iak ( iak
k=1 k=1 k=1
a, =a, +ib, la | <ley .

4.5 lim —
nN—o0 a
> na,z"™!
n=1
lim—L = 4 ia z" R = 1
n—wo g ~ n y)
7| <R D a,z"
n=0
S n ! S n-1 e n = an
>a,z" Donaz jZanz dz=>-—"-7.,
n=0 n=0 0 =0 no N+1
n
A0 Yaz R =+
n=0
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4.6

! z
1 22)2
1 .
I ) z2=0 1 Taylor
R=1.
2 1 2
=g e 4 ¢z
).
1 0
ng(—l)nfn |§|<1
€ <1
-1 c n-1 n-1
_— 1 1
RS Z,( )"'né Z( ) (n+1E"
3 D" DE" 1
(1+ Z::;( ) (n+1)& ¢ <
12 i( D*(n+1)z™ |z <1
1z n=0
4.7 ( )
€
e'-2dz arctan z
d
l)il 7’ 2)};1 z” 7 3)§ z° cos z
2 L 2 1
D et g« |z|=§( )y z=0
2| <1
1
§elzzsdz 2m(e12)(”
= =0
ez z=0 Taylor =2ma, a,
1
§ elZdZ_2 (_e)
1
\4=§
2) arctan z |Z|<1 |Z|<1
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) |Z| <1 z=0 arctan z

27iag, =0 ( 0)
<2 4=Z  z=0
cosZ 2 4
|Z|<£ ! z=0 Taylor
2 cosZ
2ma, (a, z* )
REIE
24 12
eZ
4.8 z 0 f(2)= Taylor
1-z
eZ
f(Z)=1 z#1 z 0 Taylor
-z
R=[1-0/=1.
eZ 0
z/<1 =»a,z"
i PRI
1 2
——=14z+7% 4 7] <1
1-z
2 3
, z
el =142 — - || < 400
20 3
22 7
= 2 e e — — R
f(z)y=(1+z+2"+ )(l+z+2!+3!+ )
1 , 1 1),
=14+2z+(l+=+D)z" +| 1+ —+1+—|z" +---
2 3! 2!
=1+2Z+§ZZ+§23+"~ |Z|<+oo
2 3
4.9 z,=0 smz
z
Sin 2 z,=0 . sin Z
z
3 ZS 7 1
Sinz=z——+———+- 4+ (=)  ———2"" ... |z|<+w
357 2k +1)!
z 0<|zl<+mo Z sinz
sin Z
z
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=l-—+———+--+ (-] z 0<z|<+o0
z 357 2k +1)!
sin Z
,220
f(2)=1 z
1,z=0
f(2) f(z) z,=0
2 4 6
f(z):1_2_+z__z_+ (_1)k ! 7% 0<|z<+x0
357 (2k +1)!
f(z) Taylor
4.10 f(z)= S Laurent
(z-1)(z-2)
Ni<|z<2 2)|7]>2
H  f@)= b1 f(2) 1<|z<2 Laurent
(z-2) (z-1
f(2) Z:CHZn f(2) 1<|Z|<2 Laurent
— |7<2
z-2
E<1
2
SLU S D of ) s <2
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1<|z] 14
2
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@=2 2" -2 2
) |7>2 f)=—
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1 SR % 1<2<|z
) z-1 z l—l nzz_m ||
z
1 1 1 1 &(2) & i
= —. —_ . —_ — 2”. — 2n—1 -n
1-2 1z 1 2z ;[ZJ ; 71 ;
f( ):L_ 1 :izn—l —n_iz—n
z2-2 -1 S -
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z=1
=> @ -Dz" 2| >2
n=2
4.11
z 5 .
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1-z2
i:1+l+—+ + ()
z-1 Z z z"
(D+2)
0
1 1 X ]
ettt —+—+l+ 2+ 27+ 2+ =0
z yA
1. @2)
(1) |z <1 2) —<1  |z>1
z
(  Laurent
4.12 0 Laurent
1
1)f(z)=; 2) f(z2)=12%"

(1+12°)°
1) f(z) 1<|z|<+o

§:éO<|§|<1,
1 1
f l)=——"— 4 S
(2) (1+;2)2 4 (1) ?($)
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w( D"(n+1)E> 0<l|g <1
(1+¢f )’ Z:(; g
¢(§)=Z(—1)n(n+1)§2n+4 > DN+ 0<|¢ <1
n=0 n=0
f(z)=> (-D"(n+ 1z "> 1<|z| < +o0
n=0
f(z) o Laurent
2) f(z) z2° eTZ 1<|Z|<+oo Laurent Z:CHZn
E=—  I<|f<+o.
1 & L oon
P =—e =) ~¢& 0 <|é] < +oo
£ o !
f(2) 22e" Zl'z“” 1<|z] < +o0
n-o N:
f(z) o Laurent
1 1
413 f(2)=17%e? 0<|Z|<+oo Laurent §>e;dz
|7]=1
> 1
— erdz 2mx
( ;n, f! )
4.14 ( )
( £2 ( )
f(2) J.e dz I S dz.(n )
0 |z]=1
( 0)
4.15 ( )
1
dz el L
1) _ 2) ¢ —dz  3) beldz
z—f—zzz(z_l) zfz ZS sz
1) 1<|z—i|<+o z=i gp(z):i2
Laurent
§ 2 & : L2 d-z o = 27C,
i 27D,z (25
C, go(z):zi2 1<|z—i|<+o Laurent
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dz

C, 0 =L
2 -
i 27 (2 =1)
1
2) 2| >1 2=0 p(z) =g
Laurent
. 1
el-? —  dz .
ft; ——dz e ——dz=2x-C,
22 £ |22 z
R
C, el? |Z|>l Laurent z* Cs O
1
ol
§ —SdZ 0
o2 2
1 1
— —  dz .
3) ¢el2dz gl-z. =2m-C_
~1+1 1
2= I7=2 z
nE
C, gl-z |Z|>1 Laurent 27 C, 1

1
ferdz  27i-C, -2q
|z|=2

4.16 ( )
1 1
f —cos—dz n
e 2 z
( n1 2. n>1 0.)
( )
1
4.17 (Matlab Mathematic ~ Mathcad) f(2) P
—-7-17
Taylor
-1
( f(2)=1+z2+22* +32° +52" +--- |z|<\/§2 =R)
%(1)
taylor(1/(1-z-z"2),0)
%(2) Because Cn+2=Cn+1+Cn; therefore : R=1+1/R

RR=solve("R"2-R-1","R")
%
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4.18 ( ) ﬁ] dz

Z\:\/E ZIOO _1

N=100;Sum=0;
for k=1:N
z(k)=exp(i*2*k*pi/N);
end
for k=1:N
Multiplex=1;
for m=1:N
it m—=k
Multiplex=Multiplex*( z(k)-z(m))
end
end
Sum=Sum+1_0/Multiplex;
Integration=2*pi*i*Sum
end
1
2° -32+2
Dlz|<1  2)l<|7<2 3)|7|>2

4.19

0 1 n

( DY (1-—=)z" 2) 3) 7
=0 2

% (1)

Ti=taylor(1/(z"2-3*z+2),0)

% (2 % (3)

4.20 —3—1—f—
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1 1 1
Hf(z)=—— = —
1) 2°(z—-i) 77 z-i z

I+—— =0

-1 . 1 & (=i
N ERDIE C
i
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1
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n=0
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% (1) taylor(1/(z*2*(z=i)), 1)
% ~1/z 1/(z-1)
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=F1*(1/(z-1))
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5.1 f()=+—+ +—+—+—+
(2)= A A z 2 27 o
f(2) ? ?

—2=[‘—1j =3 )

lz-i[<1
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5.22 Matlab

§ zdz
2=2 71000 4

%

z/(1000*z7999)=1/(1000*2z"998)

% 2*pi*i

N=1000;

Sum=0;

for k=1:N
z(kK)=exp(i*2*k*pi/N);
Sum=Sum+1/(1000.0*z(k)”"998) ;

end

Integrate=2*i*pi*Sum

e’ —1
5.23 -
8
2 —.
25
%(1)
syms z

f=(exp(z"2)-1)/z"3
limit(difF(F*z"3,z,2)/prod(1:2),z,0)
% (2)

syms z

=(z-3)/(z"3+5*z"2)
Limit(diff(f*z"3,2,2)/prod(1:2),z,0)
5.24

2n

ﬁ] —EL——dz (n ).
2=21+ 2"

%
z()r@2n)/(n*z(KM(n-1)=(z(kK)(n+1))/n
% 2*pi~i

n=100;

Sum=0;

for k=1:n
46
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z(K)=exp(i*2*k*pi/n+i*pi/n);
Sum=Sum+(z(k)*(n+1))/n;

end

Integrate=2*i*pi*Sum

5.25 i az
' 22 (2 +1)°(z=1)(z2-3)

% . z=3
z=3
Integrate=-2*pi*i/((z-1)*(z+i)"10)
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0<Im(z)<~ w=1 W
z
u? +(v+1) <1
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1+y? ( 1j2 2 _ 1
y>0 y U_E +V =2
V(I’y): _yz

48




1

] u(x,O)—;

v(x,0)=0
Re(z)>l Im(z >0

X>1
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1w, =-Lw, =-i,w, =i
lw—i|<1
z=1 1 -—i wo=1 0 -1
<1
zZ,=12,=1 z,=-1 w,=1 w,=0 a,=-1
w-0, ;-0 I-1, I,-1
0-0, 0,-0, I1-1, I,-1,
o, (k=123) w-1 -1-1_z-1 —%ﬂ
wo-0 —-1-0 z-1 -i-1
a)—_1+2i- Z—1
5 4-3i
5
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Z= w w 7= 7] =1
5 5
7] =1 o, I, lzZ=1 W
2, > 1,1, |7=1
|Z|<1 W, —>w, >0, U
Im(w)< 0 z=0 1—52120) |7 <1
Im(w)< 0 lz]<1 Im(w)<0
o, =1(z,) (k=123)
2| =1 2:4_53i ) o |7=1 Z, )
o, (k=1,2.3) HER! |7 <1 Im(w)< 0
1
6.6 W:Z‘i‘z ’Z‘:C;&O

u=(c+c')cosd, v=(c—c')sinéd

_az+b

6.7 = Im(z) >0
cz+d
1 ImWw)>0 2 Im(w) < 0
a,b,c,d
(1)ad —bc > 0;(2)ad —bc < 0
az+b
6.8 = |lw <1
cz+d
ad —bc=0,]al=c|
6.9 |Zl<R lw <1
w=etER8) jajcl
R—-az
6.10 lz|<1 lw—-1[<1
w=1+ev(E=2) a1
l-az
6.11 (Re(2) > 0) Jwi1
w=e’E=2)  Re@)>0, 6
Z+a
6.12 | <1 w = f(z)

fi)=0 f(-1)=1
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—sinf +icosf =1
ind =—1 .
- 0=-"1okr ¥ =—i
cos@ =0 2
L Z—1
w=—-1—
Z+1
6.13 o] <1 w=1(z)

f(i):O argf'(i):()

o=kt =
Z+1
k arg f'(1)=0 k f'(i)>0
()= X
(1) =k—21 /()= FO=5>0
(Z+1)2 21 |k|=
a)—iS
Cz+i
6.14
f(—j:O argf’(%)-—%
f(ljzo -1 2| =1
2 2
1
Z_i
z2=2 w=0 |a)|:1 W =0 o=k 2y
z2-2
2| =1 | =1 2| =1
) W
ol o K27 |k
o= - BB
z-2] 2z-2] 2
1
Z_i
k[=2. k| =2 w=k—2 z|=1  |o|=
z-2
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3k 1
(2)=-3
2 _ 2
Im(f’[lD =<0 (Z 2)
2
f’(lj_—gk k=2 k=2i
2 3
1
w=2i— 22271
7-2 -2
k
6.15 Z Re(z) >0 W |a)| >1
Z, =112 Z Z Z,
W
P |k|:1 Ima <0
I-a
z,=iz w=k12"% k=1 Ima<0 z
izZ-«a
W
6.16 |z <1 0<Rew<a
1+z
z, =1
1-2
Z,=Inz, T
a -
w=—e *1, 0<Re(z)<a.
T
a. it+iz
®=-1—1
T 1-12
Z—1
1. =—
Z+1
0<Imz, <7z f(z)=Inz
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6.17 Matlab

[X,Y,Z]=peaks;
Z=X."N2-Y . "2; %
contour(X,Y,Z,12)
title(C"T(2)=z"2 %
Z=2 *X_ *Y;

figure
contour(X,Y,Z,12)
title(C"T(2)=z"2 %

fizj=z> %IEREE fhak B (&)

( %)

_-_

flz)=z® %EEEBSE{E ML (i)
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Re(2)>0 0<Im(z)<1 w=§

Re(z) >0 0<Im(z)<1

[01] I X=X x>0 | X=X X0
(S P 2
Y > |ly=0 ’ 1

f—’%
| |

X
x+y x+y2

1
OV e U {u:u u>1 Vx0)
€ 5 1 =
v=0 viXx,0
v(0,y)=0 (x,0)
u=0
X=0 1, { v>0
V=V
U(X’l): 1 2 u_l 2+V2 —l
X7 450 X I, 2 4
v(x1)=—" V>0
1+x°
u= X >0
{Re(z):x>0 x> +y
Im(z)=y>0 S A
x> +y
2
y<l u>+v? = ! - > 2y ~=u (u——j vt
X" +y X" +y 4
. 2
w=" w [u—lj el s
z 2 4
6.19 w =e" Re(z)=x=C, Im(z2)=C,

V=utanC, u’+v?: =e”“

%exercise(l)

ezcontour (" x*tan(1098.89)"),colormap(jet)
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%exercise(2)

figure
ezcontour("x"2+y”2"),colormap(jet)

x tan(1098 89)

-6 -4 -2 0 2 4 6
x

1
6.20 W=Z+— |z]=c#0
z

u=(c+c')cosd, Vv=(c—c')sind

Y%exercise(l)

c=109;

ezcontour (" (c+1l/c)*cos(x) ") ,colormap(jet)
%exercise(2)

figure

ezcontour (" (c-1/c)*sin(x)"),colormap(jet)
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(c+1/c) cosix)

(%]

=

ra

.

L
@

7.1

7.2

7.3

7.4

f (X) =sin w,X
in[o(w+w,)—0(w—-v,)]
O(X—=X,)

e—iwxo

F (0]

FIT(0]=F(o), FI[(2x-3)f(x)]

2iF (@) -3F (@)
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F "'[aF (@) + BF,(0)] = oF "[F(0)]+fF "[F(@)]

75 F '[F(otw,)]=e"""f(x)
0, <0
- f(t):{e_ﬁ’ 0 FL)
S5—iw
25+ *
0 t<0
7.7 fty=4 Fft
® {e‘tsin2t, t>0 LFV)]

(iw+1) +4
78 F(X)]=——  f(0
atio

f(x)=e*u(x) (a>0)
79 F[f(H)]=F(») F [f(t)cosao,t]
Flo-w,)+F(o+o,)
2
7.10 FIfT(X)]=F(w), a t, >0

F[fax—x)1=—F(2)e '+ F [ (4, —a0]=—F
al a al

9.11 F(w)=275(w), F'[F(0)]

R ()] 5e 2re5(0)d0- e -

f(t)=1 276(0) = F-

F [l] = J. lee “dt = 2715(0))

] 1. o- F-
F-
F- j lee dt
F [1]= F(a))=27ré'(a)) 1 =0
27 27[5((0)
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9.12  f(t) (-0, 400)  f(t)*u(t),  F[f*u(t)].
1, <t

fl*u(t)zT f(zu(t-7)dr, u(t'f):{o, r>t

te(—oo,+oo) f(r);tO u(t 2')7:0 <t.

f(t u(t) J.f(r trdr If(r)

F j f(r)dr—=F[f(t)*u(t)]zF[f(t)].F[u(t)]
FLE]=F (o). ]
F j f(r)dz |=F(o)e {—+ e )} Fj(j)+”F(0)5(“’)t( )

TﬁF(0)5(a))¢)(a))da)=7zF (0)e(0)

Tﬁp(w)(s(w)go(m)dw:ﬁp(o)go(o)
( oo z )-

S—
ﬂF(a))é'(a)) =zF (0)5(0))
7.13

+00

wrop 7 [ 1—cost T ‘Csintt t T
I)J{th}dt 2)_]{ t }dt o ot 4)J{1+t2} dt

—0

h F[ 12}4(@),

1+t

=j:[1+t }dt— HF

F{ 1 }: 1 ety — 2J-cosa2)t
1+t

@ € (-00,o0)
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L flFtof o=z e anmsferao-2

) F[1+cost}:F(G)) |=TF—COStTdt:LT‘F(w)2d
" ) J t 27[_00

F(w):fl_c—OSte"“’tdt— -2j j tsina)tdt
|:j sin ot dt — J.Slna)tﬂdt}:_zj[ll _IZ]
0
sin X T
z[ n dt—E ( )
Z’ w>0
2
|1= 07 ©=0
-=, 0w<0
E’ a)|<1
2
det: 2 ol =
0 t 4
0, |a)|>l
I, >0 w<0 ot=7 -at=r
fO, |a)|<1
_E, w=-1 O |a)|>1
4
LA
— za le - 4’
|2_ 4 ||1_I2|_ T
T ow>-1 2’ ol
2 0, @=0
r 1
2“7
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0, |o>1
2 je=
Fo) =14
7, 0<|e|<1
0, =0

+00 2 400
I :L[l—:ost} dt _ L j ‘F(a))‘zda):%_:[ﬂzda):ﬁ

sin’ t _ I—cos2t

3 -
) t 2t
1—cos2t 1—cost
F{ i }:Fl(a)),F[ : }:F(a))
1 w
I 2 1 1% (o) 1 #[1-costT
—||F do=—x—||F|=| do=— ]| — dt
2;;[0‘1(&))‘ “ 2nX4L (2] =y { t }
_1 L*w 2 _ 1| 1-cost
2 2;;_[0 } 2[0[ }
Tsin't “M—cos2t] 1 ¢[1-cost T
_Ltz I[ 2t } 2I[ t } 2 P
5 F{ t }— ()F[ t }:F(a)) F (0) =
1+t N R PR ]
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400

J[Ht } dt__HF (@) d”‘_ﬂz":(w)‘zda’

. 5 ( 2
:I( lzjdt=£

MIGER! 2

7.14 fﬂ)——;L—(a>0)

' t*+a*’

syms t w;syms a positive

f=1/(t"2+a"2);

F=fourier(f,t,w)

7.15 f(ty=Sn t(at) . (a>0) F[f)]

syms t w;syms a positive
f=sin(a*t)"2/t;

F=fourier(f,t,w)

—alt]

Matlab

7.16 f(t)=

<l

syms w t;

syms a positive
f=exp(-a*abs(t))/sqrt(abs(t));
F=fourier(F,t,w)

% MATLAB MAPLE
Fourier
% Fourier
7.17 f(x)=x"e*,(a>0,n=1,2,3,---,10)

syms X w; syms a positive
for 1=1:10
f=x"Ni*exp(-a*x);
F=int(f*cos(W*x),t,0,inf);
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latex(simple(F))

end
7.18 f(x)={COS(X)’ O<x<a
0, (x<0, x=a)
f=cos(x);
F=simple(int(f*cos(W*x),x,0,a));
latex(F)
8.1
(Dud-e"); (2 u@t-=5); () -
- F(t) = sint, t<=~x
' - t, t>rx
8.3 sint —tcost
2
8.4 F(p)= 21
p-+1
8.5
__ _2p+S __
(I)F(p)‘(p2+1)2’ (2)F(p)—p2+4p+13, (3)F(p)—(p+1)4
e*P
86 F(p)= LR
(p) (i) [F(p)]
87 L'M=sty LT 2'02]
p°+1
8.8 f,(0), f,()
8.9
F(p)=——; (2)F(p)=;
p(p*+a’)’ p(p—1)(p-2)
8.10 LO* O+ HO]= HO* LO+ LO* KO
8.11 m L[t"] . L[t"].

62




L [tm] = Ttme“dt = jtmeStdt +Tt”‘e“dt
0 1

0
I +1,
e m>-1 |, 1, Re(s)>0 m
m>—1 L[tm]
' m>0 st=z
jtme’Stdt = ‘dz
m "e" =g(z) z=0 (
>0 Iz e‘dz( m>0 z" )
g(z) Re(z)>0 ., €>0 : jzme’zdz= Ixme’xdx

fxmexdeT x"e*dx = F(m + 1).

J.z e Zdz—hm z"etdz =T (m+1)
g—)Og

° r 1
[tredt = (Snr:) (m>0) (Re(s)>0)
0
. 1 0+1)
2. m=0 L[t]:L[l]:g— (s"”
3 me(-1,0) , m+1>0, I
w1 L(M+2) (m+1)I(m+1
L|:t 1:|: m+2 :( )m+£ )

S S
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1 m+ ! _ 1 m+
e et

s, (m+1)T(m+1) T(m+1)

e L OR
1,2°,3 m>—1
L[] =T Res) >0
1. m>0 g(z)=z"e* Re(s)>0 ]gg(z)dz (e>0)
Tg(x)dx, r- m=0 L
me(-1,0) L m>0
2.T Tettmldt r(m). m>0)
0
r(m+1)=mrC(m). m r'(m+1)=m! r1)=1

812 L[f(t)]=F(p),Re(p)>c. a>0b=20, L[f(at-b)] F(p)

L[f(at—b)]:Tf(at—b)es‘dt at—b =g

0

1 1
t:g(§+b),dt:go§. t<0  f(t)=0,

40 el _b 4 B b
L[f(at—b)}:é_jbfg)e g = Lea ! TRL: L F(gj

64




a
b
f(at—b)zf{a(t—gﬂ, @>0,b>0)
8.13
2 S+3 s+1
DHF(s)= 2)F(s)= 3)F(s)=ln——
(OF(s) (Sz+1)2 @F(s) S 13 16514 O (5) Moo
s? S S S
1 F = = , L_l = t
) (s) (Sz+1)2 S+l S+ Lzﬂ} %

t
f(t)=L" [F (S)] =cost *cost = J-cosrcos(t —7)dr
0

t
=%£[cost +cos(2r —t)]dr = %(t cost +sint)

F(s): S+3 _ S+3
s’ +3s? + 65 +4 (5+1)[(s+1)2+3}
1 2 1 2 s+1

= +—e —— @

(s+1)2+3 3.s+1 3 (s+1)2+3

2)

’1_ ! fryL —\/5 —isin

2 12
3 s+1] 3

L71 gs——i_l :%eft COS\/gt
3 (s+1)"+3| 3

L[F(S)] :%[2+x/§sin\/§t—2c‘os\/§t] =f(t)
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U"—-S
|—|

\
|—|

3 l:(S):ms lzjis 1 s+1}

0

=2[ L [shilds = 2L [Sﬂ

S

f(0)=L"[F(s)]= 2
8.14

2s+5 1 s? —a’
HF e 2)F(s)= 3)F(s)=——%
(OF(s)= s? +4s+13 @F(s) (s+1)' GIF() (sz+az)2

25+5 2(s+2)+1 ,_ S+2 1 3

1) F( ) = 2 2 = 2 2+_ 2 2
s’ +4s+13 (s+2) +3 (s+2) +3° 3(s+2) +3

L 2# =20 cos3t L' l+ :le*2t sin 3t
(s+2) +3? 3(s+2) +3*| 3

f(t)=L"[F(s)]=e™ [2cos3t +§sin3t}

L rE+y 1 1 T3+
(5+1)4 (S+1)3+1 r(3+1 3t (S+1)3+1

L[e]=

L—l F(3+1) :e*t .t3
(s+1)"

f(t)=L"[F(s)]=e™ [200s3t +§sin3t}

2) F(s)=

3+1

2 2
s —a S S a a
3)F(S)= 2 - 2 7% 2 2 7% 2
[32+a2] s+a” s +a’ s +a s +a
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f(t)::L*I[F(S)]::cosat*cosat—sh1at*sh1at
t t
:jcosatcosa(t—r)dr—jsinatsina(t—r)dr
0 0
t

o'—.

[cosarcos at—ar)-sinar(at—ar) ]dr

= jcos[ar +(at - ar)]dr =tcosat
0

8.15 f(t) = x’e > sin(X + 7)

syms t a
f=t"2*exp(-2*t)*sin(t+pi);
L=laplace(fF)
pretty(L)
2

8.16 L =2

p-+1

syms p

f=p~2/(p"2+1);
L=laplace(f)
L=simple(L)

= +7x =6 —x+1

8.17 F(x)=
(x) Xe—4x +3x* +2xF +x* +1

f(t)

syms p

F=(-p25+7*p4-6*p"2-p+1)/ (pN6-4*pN5+3*pN4+2*p3+pn2+1) ;

L=ilaplace(f)

pretty(L)
5
8.18 f(t)y=e"cos(2t +1)+5 [ddfts(t)
syms t s
% s p

Ff=exp(-5*t)*cos(2*t+1)+5;
F=simple(laplace(diff(f,t,5)))
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COSZ

vV=1u

f(2).

]

Z=X+1y, X,y
) f(z) X+Yy f(2)=
3. f(z)=u+iv
f(z)=_____
© in
4.
1
5. f(z2)=
Resf (0) = ;Resf (1) = ;Resf (00) =
6. w :-E- yA R
R
2¢h’z —3chz = -1
f(z)=u+iv U—V=(X>+4xy+ Yy )(X—-Y)
jzneegdé
cosnz
a>l1
Ij:l\z\ a(z 1) ( )
.[27t do
0 1+cos*@
© COS axX
[, % (@>0)
1
f(z2)=—
(2) z+1
1 ()
2 z=i1
0<argz<§ lw <1
1
1 F x] @ L
[coswyX] (2) [p2+1
1 —sin xshy ; 2 3
4. 1 10 5 Jzk1
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z=12kn+mn/3),k =0,£1,%2,--- f(z)=—iz3+C

2% T
1
l P
z+1
1z-i[>2
W= 2t -1
24 +i

NpY: (sin—=+cos—

A e e
2-ik 2 >0 iy

c k—1/: k-1 1
DD

(a[o(w—aw,)+d(w+m,)]:2) f()=sint, t>0

o N oo o0~ W0 N P
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12
13
14
15
16
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